



无线瑞安



瑞安日报



## 我市召开二季度经济社会形势分析会并强调 查找指标差距 强化克难攻坚

本报讯(首席记者 严小章)时间过半,任务完成是否过半,是否达到时序进度?昨日下午,我市召开二季度经济社会形势分析会。市委书记李文文强调,全市上下要坚定发展信心,认清严峻形势,查找指标差距,加大攻坚力度,继续深化百日攻坚措施,重点实施六大攻坚行动,确保圆满完成全年各项目标任务。

今年以来,我市坚持经济、平安“两张报表”一起抓,经济社会组合拳扎实有力,十大攻坚任务落实成效明显,经济社会保持平稳发展态势。在

经济发展方面,上半年,全市实现生产总值284.08亿元,增长7.5%,比一季度高1.4个百分点;规上工业产值381.52亿元,增长4.2%,比一季度高1.1个百分点;完成限上固定资产投资169.2亿元,增长18.5%;全社会消费品零售总额146.6亿元,增长9.4%,比一季度高0.3个百分点;外贸出口总额14.55亿美元,增长-6.5%。虽然经济运行总体趋稳,但还存在指标差距不小,企业质效不佳、产业结构不优,投资环境不好等困难和问题。

“实体经济是发展的脊梁,我们要

始终重视和扶持实体经济发展,全力以赴稳增长促转型。”李文文强调,要抓实控风险,保持定力促转型,化解压力防风险;要抓增量盘存量,既强化精准招商,引大引强引龙头,加快产业集聚区、小微园平台建设,又盘活传统产业存量、土地存量、人力资源存量;要抓改革增活力,增强改革获得感,真正让企业得实惠、百姓得便利,激发民间活力,撬动社会资金投入民生领域;要抓环境强基础,优化发展环境,抓好经济基础性工作。对于社会稳定工作,他强调,稳定是发展的基础,要坚持把维护社会

稳定作为硬任务和第一责任,始终抓实抓牢,突出抓好平安创建,狠抓重点维稳工作,切实加强社会管理。

市长陈胜峰指出,当前,瑞安正面临工业化的转型期、城市化的转折期、信息化的深化期、生态化的提质期、市场化的再造期“五期叠加”,各地各部

门要深刻把握经济发展趋势,精准发力,以产城联动为主战略,以创建省级工业强市为主载体,着力把经济发展环境做优、经济存量做精、经济增量做大,并要坚守“安全”底线,做好生产安全、食品安全、防台度汛安全等工作。市领导方晖等参加会议。

### 十大重点工作

## 百日攻坚 进行时



## 风雨中的先锋模范

### 党员干部冲在抢险救灾一线

聚焦3版

## 农户积极自救减少损失 交通电力部门全力抢修 我市灾后生产自救有序进行

本报讯(记者 陈希林 黄丽云 孙凛 黄君君 通讯员 黄旭明 刘宇菲 薛若丹 钱慧娜)第13号台风“苏迪罗”给我市造成较大损失,初步统计,截至8月9日,全市受灾人口7.6万人,直接经济损失2.49亿元。随着“苏迪罗”远去,我市生产自救有序进行,农户们积极自救减少损失,因台风受损的交通、电力等设施逐步恢复。

### 农户积极开展生产自救

第13号台风“苏迪罗”对我市农业生产造成较为严重的影响。经市农业部门初步统计,截至8月9日,我市粮油作物和经济作物(蔬菜瓜果类)等农作物受灾面积共12.71万亩,其中成灾面积8.56万亩,绝收面积0.75万亩,造成直接经济损失8121万元。

在受灾的农作物中,粮油作物受灾面积9.1万亩,其中绝收面积0.14万亩,造成直接经济损失1507万元,主要是马屿、高楼、湖岭、陶山4个镇街晚稻受淹和番薯被冲毁;蔬菜等经济作物受灾面积3.63万亩,其中绝收0.61万亩,造成直接经济损失约4899万元。

位于马屿镇姜家汇村的灵芝种植户姜贤好损失很大,他的两个设施大棚被台风刮垮,里面的300多盆灵芝盆景在暴风雨中损毁了许多,损失额达200多万元;棚内种植的约10万株

灵芝种苗损失率达80%。

“眼下当务之急是想办法补救灵芝苗,以减少损失。”昨日,姜贤好召集20余名民工忙着把灵芝种苗从泥土里挖出来再移放到家里,今天还将着手搭建新的平房600平方米左右,用来放置灵芝盆景和灵芝种苗。

马屿种粮大户项宝荣、南滨种粮大户陈庆福等在台风过后均及时组织人员赶到田头开沟排水,减少晚稻被洪水淹没时间。陶山、马屿等地农户们则及时赶到田头把歪倒的甘蔗扶正固定,以减少损失。

市农业部门昨日组织有关人员到重点镇街深入田间地头,掌握实情,指导农户开展生产自救工作,最大程度减少台风造成的损失。

### 瑞枫、瓯湖、陶金线等线路恢复正常通行

昨日上午,湖岭公路站调动大型铲车、挖机等机械设备施工操作,10多名应急抢险队员开展现场清障行动,清理路面上各类障碍物。截至昨日12时前,瑞枫、瓯湖、陶金线等已恢复正常通行。

据悉,这次台风造成湖岭山区山体塌方、泥石流灾害点共达20多处,导致多处交通中断。湖岭瑞枫线55k+200处,还出现了路基被吹塌现象,坍塌区域长70米、高8米,路面



公路部门清理路障



电力人员抢修电线杆

淘空达10多平方米。公路部门在该处设置警告标志牌,半幅路面封闭,实行单车道行驶,已着手项目预算上报方案,将尽快进入工程施工。

### 大部分电网受损点恢复供电

昨日,在湖岭镇茅庄委山村,瑞安市供电服务队的党员们完成被大树压断的水泥电线杆抢修工作。据悉,“苏迪罗”造成湖岭山区多处电线杆被倒塌的树木压断,电力公司工作人员逐步对倒杆进行维修或更换。

国网瑞安市供电公司派出24支抢修队伍总计500余人在各个电网受

损点抢修。截至昨日下午16时,全市共跳闸线路21条次,影响170余个村、693台区、81768余户用户;经抢修,还有9个台区未恢复供电,影响12个村、940余用户。据悉,除高楼、湖岭、马屿片区还有部分区域在抢修外,其他电网受损点已基本恢复供电。

### 我市加强灾后饮用水卫生监督

“苏迪罗”给我市带来了强降雨,个别地方造成洪涝灾害。记者昨日了解到,市卫生监督所启动应急预案,加强灾后饮用水卫生监督检查。

8月9日到10日,市卫生监督所监督员针对江北水厂、塘下凤山水厂、陶山水厂等12家水厂开展灾后饮用水卫生监督检查工作。

经检查发现,除高楼水厂因抢修破裂的输送水管、曹村水厂由于净化设备陈旧对台风过后浊度较高的原水无法处理而停止供水外,其他水厂供水正常,且出厂水的余氯含量均符合国家卫生标准。

市卫生监督所相关负责人表示,将继续加强监督巡查工作,确保台风过后我市生活饮用水卫生安全工作落到实处。

责任编辑 李 群 新闻热线 13958846666 电子邮箱 rarbbj@126.com

激活瑞安农商行市民卡  
实现存取款、医疗、借书、游泳、公共自行车“一卡通”

中国银行瑞安市支行  
中行“消费通”  
信用卡分期付款业务  
受理流程更简便 付款期数更灵活  
分期手续费更优惠  
详询瑞安中行各营业网点

浙江稠州商业银行  
理财能力综合排名跻身全国20强!  
财丰理财,财财有道  
预期年化收益率5.5%-5.8%  
抢购热线:66879051 66879012  
理财非存款 产品有风险 投资需谨慎

瑞安日报 承接各种印刷  
锋线快印  
FENG XIAN KUAI YIN  
电话 6688 8081  
瑞安日报 分类广告  
小分类 大市场 今日接稿 明日见报  
刊登热线:65917777

新湖广场  
8月8日萧蔷邀您共鉴展厅开放  
VIP:66686666